
 

 

ZÁRÓ SAJTÓKÖZLEMÉNY 

NAGYBOLDOGASSZONY KATOLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA 

 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 

a Nemzeti Tehetség Program cselekvési programja alapján pályázatot írt ki a Matematikai, a 

természettudományos, a technikai, digitális, valamint a szakmatanuláshoz szükséges 

kompetenciák erősítésének támogatására. Iskolánk „Segítség, tehetség!” Észpörgető, 

agyforgató tehetséggondozó program” címen beadta pályázatát, melyet szakmailag és 

tartalmilag is megalapozottnak, és nyertesnek ítélt a kiíró. A csongrádi Nagyboldogasszony 

Katolikus Általános Iskola Kiválóan Akkreditált Tehetségpont, emellett Európai 

Tehetségpontként 1 000 000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült. Támogatott 

programjaink között 2019. októberétől tehetséggondozó műhelymunka mellett lazító 

foglalkozások, valamint egy 2 napos tanulmányút is segítette a tehetséges, szorobánnal 

számolni tanuló gyermekek komplex személyiségfejlődését. A szorobán egy kevésbé ismert, 

mégis hatékony taneszköz, ezt ismertette meg ez a program a diákjainkkal. A projekt alapvető 

célja: A kiemelkedően tehetséges kis matematikusok számára felfedezési tapasztalatokat 

nyújtó, kompetenciákat megerősítő komplex tehetséggondozó program megvalósítása. 

Georgiádes Márta pedagógus vezette a műhelymunkát, valamint a lazító foglalkozásokat. A 

program lehetőséget adott a matematikában kiemelten tehetséges gyermekeknek, hogy 

matematikai kompetenciájuk erősödjék, komplex tehetséggondozó programokon belül 

fedezzék fel tehetségüket, valósítsák meg önmagukat. A legtehetségesebbek új helyzetekben 

mérettethették meg tudásukat, tehetségüket. A pályázatból finanszírozott 2 napos szeged-

makói tanulmányút során Dr. Vajda József és Vajdáné Bárdi Magdolna szakértők előadásai 

által tanulmányozhatták a szorobánoktatást, emellett élményekkel teli programokban volt 

részük. A tehetséggondozás eme komplex formáját ennek a pályázatnak köszönhetően 

sikerült megvalósítani. 


